

## 爱心早餐温暖环卫工人



环卫工人领取爱心早餐

连日来,每天早上7点半,在上街区孟津路、登封路、淮阳路三个早餐发放聚集点,中心路街道办事处辖区150多名环卫工人,全部吃上了热乎乎的免费早餐。拿到免费早餐的环卫工人有的就地吃了起来,有的则准备拿到工作的地段再吃。刘景莲拎着装满食物的袋子,高兴地说:“你看,有稀饭、包子、鸡蛋,还热乎着呢。政府不光给我们涨了工资,还免费给我们送早餐,虽说天很冷,可我心里热乎乎的。”

每天为环卫工人送上爱心早餐,是上街区中心路街道办事处推出的关爱辖区环卫工人的新举措。近年来,中心路街道办事处以打造示范街道、示范小巷为目标,不仅加大了辖区环境的硬件投入。与此同时,还以实际行动人性化地关爱环卫工人,购置了40辆电动环卫清扫车减轻环卫工人的负担,为环卫工人提供毛巾、水杯、口罩、棉鞋、棉手套、雨衣等日常必备用品,免除了环卫工人的后顾之忧。

任爱青

### 一条小短信 促进作风大转变

近日,中心路街道办事处广大干部职工相继收到了这样的手机短信:“请大家认真学习‘八项规定’和‘六项禁令’,严格遵照执行,严肃工作纪律,工作日中午一律不准饮酒”;“从我做起,对我监督,向我看齐”等内容的作风建设提醒短信。据悉,这是今年办事处加大作风建设力度的一项新举措。

中心路街道办事处为加强干部职工的作风建设意识,多措并举推进作风文化建设,将作风文化建设融入队伍建设,并与纪律建设有机结合,多管齐下,创新形式。在楼梯间、走廊和办公室贴挂作风建设格言警句和对外承诺口号营造氛围,自觉接受群众举报和监督等。借助街道短信平台开展作风文化建设,是推动作风文化建设的又一新举措。办事处针对手机短信覆盖面广、针对性强、提醒及时的特点,选择用手机为载体进行作风建设宣传教育。每位干部职工每月都会收到由党政办统一发送的“提神短信”。

禹洋

### 峡窝镇设立爱心订票点帮助老人和农民工订票

现在人们可以轻松网上购票,不过一些返乡老人和农民工却为不会上网犯愁。针对此,峡窝镇党员志愿者迅速号召一部分熟练电脑操作的年轻

党员在各个村的红色网络家园成立爱心订票点,免费帮助需要网上订票的群众购票,而且用自己的网银帮助群众代付,购票成功的老人和农民工只支

付车票钱就可以了,没有任何额外的手续费。

爱心订票点建起来后,来咨询网上订票的群众不断,消息一传十、十传百就在

辖区传开了,越来越多的老人和农民工享受到了贴心、便捷的服务。大家都称赞党员志愿者们想得周到。

赵利

### 新安路街道举办义诊服务居民

2014年新年之际,上街区新安路街道办事处联合郑州市卫生局群众队,邀请郑州市第七人民医院在辖区铝城公园进行为居民义诊诊疗活动。此次义诊活动的内

容主要是为居民测血压、血糖以及心脑血管等检查,同时还有内科、眼科、骨科、心外科等医师现场坐诊,并安排专家为居民讲解平时饮食和日常起居所需注意的

问题,特别是冬季心脑血管疾病的预防,接受居民的健康咨询。活动现场,还向前来诊疗咨询的社区居民赠送了健康指南、社区健康报、健康生活用品等。

截至目前,新安路街道办事处依托网格化管理工作,联合市卫生局群众工作队已多次开展为居民义诊活动,受益群众2000多人。

杨俊

## 荥阳柿子甲天下 吃好醋就吃 柿子醋



“荥阳柿子甲天下”，柿子，又名长寿果，在荥阳已有2000多年的栽培历史，与河阴石榴、新郑大枣等一并评为郑州十大历史名产。柿子含有丰富的营养成分，能补虚痨不足、健脾胃、滋肠润肺、生津止渴，有降压止血功效。

荥阳民间酿造柿子醋已有千年历史，崔庙镇传统柿子醋酿造能手经过反复研究与探索，形成一套更为先进的制作工艺。在农家传统酿造的基础上，结合现代过滤、灭菌、无尘灌装等工序，从而生产出更原生态更健康的柿子醋。

### 传统酿造 天然食品 健康之本

#### 100%原汁发酵 优惠价60元/箱

柿子醋饮能够补虚痨不足、生津止渴、降压等功效。同时。能防止和消除疲劳，长期饮用预防动脉硬化、高血压、增强食欲、帮助消化等作用。更不容易忽视的是其美容作用，食用或用醋水洗脸都能滋润皮肤，另外它可以调节人体PH值，有一定的杀菌作用，同时也是解酒护肝的佐餐饮料。

郑州宏真食品有限公司荣誉出品



预订电话:67655021 13838143050 团购:15515677638 地址:郑州晚报二楼东大厅

实体店地址:百花路与互助路交叉口西100米路北(老空军医院南门) 郑州晚报百县好特产联盟 电话:67659999 18037507396